



ЖИВЕМ И ПОМНИМ ■ 18 марта на территории школы села Воскресеновка Пензенского района прошел митинг, посвященный открытию мемориальных досок Алексею Ивановичу Крылову и Дмитрию Валерьевичу Осипкину, погибших во время выполнения воинского долга во время проведения СВО на Украине.

На митинге присутствовали родные и близкие, односельчане, заместитель главы администрации Пензенского района Вадим Каюков, депутат Законодательного Собрания Пензенской области Вадим Калинин, руководитель

Пензенского регионального отделения общественной организации «Боевое братство» Юрий Краснов. Участники митинга почтили память земляков минутой молчания и возложили цветы к мемориальным доскам.